

主力指的是什么

主力，是指主要的力量，一般也指股票中的庄家。形容市场上或一只股票里有一个或多个操纵价格的人或机构，以引导市场或股价向某个方向运行。一般股票主力和股市庄家有很大的相似性。

股票主力是持股数较多的机构或大户，每只股都存在主力，但是不一定是庄家，庄家可以操控一只股票的价格，而主力只能短期影响股价的波动。

对于大盘来说：当大盘指数向持续下跌，跌破某些关键点位，投资者信心涣散，则股市面临严重的危机，为阻止危机的扩散，发生，管理层出台或动用护盘基金进场抬指数，凝聚人气，阻止股市崩盘。这就叫做护盘。

对于各股来说：护盘就是主力不希望股价被打压得过低，而让其他机构或散户在低位获得廉价筹码。盘口中有大买单在买1至买5接盘，尤其是股价回落至关键技术性价位时买单护盘极为坚决，并随后向上收起的操作形态的趋好，更说明主力的护盘。

主力护盘特征1、以横盘代替下跌。2、拉尾市。3、顺势回落。

没时间解释了，专注金融，股票技术圈组建。

一只股票有多个主力吗而且他们还是对头

一个股票肯定是有多个主力在其中的。俗话说，十个手指头也不是一般齐，同样，主力的实力也千差万别。就像大海里的鱼类，有巨大的鲸鱼，有凶恶的鲨鱼，还有一群小鱼小虾米，真可谓形形色色，良莠不齐。主力之间也是死对头，也遵循大鱼吃小鱼，小鱼吃虾米自然界弱肉强食规则。

股市中的庄家和游资是什么意思

股市中的庄家是指一些资本实力强、掌握大量资金和信息资源的交易者或组织，他们可以通过操纵市场来推动股价的波动，从而获得利润。庄家通常会利用各种手段，如虚假宣传、拉升、打压等来控制股价，使其在一定的时间内上升或下降，从而赚取巨额利润。庄家的行为通常违背了市场规律和公平竞争的原则，是股市中的一种不可忽视的现象。

游资是指股市中的一些非机构投资者，包括个人投资者、社会资金、私募基金等。游资投资者通常没有太强的组织和专业投资的能力，他们往往会集中在某一时期大

量进出股市，对股市产生较大的波动。游资在股市中的作用很大，它既有可能推高股市，也有可能拖垮整个市场。游资也是股市运作中的一个重要组成部分，有时也会成为股市操纵的工具。需要注意的是，庄家和游资投资都具有一定的风险，投资者应该谨慎对待，理性投资。

股票市场里的庄家到底是谁

股市中的庄家可能是大型财团（即所谓游资）、可能是某只实力强大的基金、也可能是某几个富翁组成的临时秘密金融小组。也就是说，只要某一利益集团（个人）控制的资金达到一定的规模，就可能成为庄家。对于庄家的问题，我们散户没有必要去深究，庄家操纵一只股票是在极秘密的状态下进行的，准备期长达一两年，我们小散户根本无法知道，当你从市场获得这一消息时，往往就是庄家准备大量出货的时候，此时跟进无异于刀口舔血。股票操作的核心问题是选择优秀股票长线持有，我们没必要去做那些捕风捉影的事情，只要你坚持价值投资原则，十年（二十年）后你就是股市的大赢家。

股市中的主力庄家到底是哪些人

事实上，股市中的庄家是指具有一定经济实力，能够短期内操纵个股和A股波动的机构投资者。像一般的散户、大户充其量也是顺势而为者，不可能是股市中的庄家。因为，一旦你做到了股市中的庄家，个股或股市的涨跌就由少数几个庄家说了算，而不是散户们说了算，散户们的资金虽然多，但终究是一盘散沙。

先把股市里面的几类庄家归纳一下，然后再展示给大家：第一类，国字号主力，护盘资金。主要是证金公司、中金公司为代表的，他们对股市是起到稳定器的作用。但是国家队也要有退出的时候，一旦退出股市又难以得到长期稳定。

比如2015年下半年股市大跌，2016年初国家队便出手救市，然后把股指稳定在了3100点至3500点一线。对于国家队来说，短线稳定股指没问题，但是一旦国家队赚钱后退出，长线股市还是要朝着预定的方向而去。

第二类，险资等社会上的机构投资者的资金。当年宝能旗下的两家险企就要收购万科，于是万科的收购战打得异常激烈，宝能姚振华要控股万科，而万科的管理层团队却不允许其进来。最终，虽然险资没有获胜，取得了对万科A的控股权，但是万科A的股价却涨上了天，宝能旗下的险企在财务投资方面也赚得盆满钵满。

第三类，掌控几只或十几只个股的私募基金。让人印象最深刻的是福熙投资公司的徐翔。其实，徐翔也没啥多大能耐，只要提前布局想买的股票，然后放出利好消息，拉升股指，当散户们都看到股价的大涨，于是就追涨操作，此时，私募基金已经

把股价拉升到历史高位，然后慢慢出货，散户慢慢进场，最后完成筹码的交换。私募基金就能套现离场。

第四类，上市公司的大小股东们，他们的持股成本很低几乎可忽略不计，但是却可以牢牢操纵个股股价。他们需要个股上涨时，只要散布利好消息，股价就会疯狂上涨，他们就可以在高位减仓。所以，那些大小非股东一旦解禁后，就想方设法把股价拉上去，这样可以大幅减持手中筹码。而最终被套住的就是中小投资者。

事实上，A股市场肯定也有庄家，他们掌握着巨量资金。只要控制沪深300或者上证50等权重指标股，从理论上说，就能对A股市场进行拉升或砸盘。这应该叫做集体坐庄。其实，只要机构投资者联合起来控制几只权重股来影响股指，难度并不大。所以，投资者应该相信，A股市场也是有资金在幕后操控的。

股市中的庄家究竟有哪些？中小散户不能算，就连大户也不能算，真正的庄家是国家队、私募基金、险资等机构投资者，他们不仅能够左右个股涨跌，也能够撬动股市的波动。事实上，庄家和散户之间最大的差距在于资金优势、信息优势。正是有了庄家控盘，所以散户一抛股票，股价就涨，散户一买股票就被套牢。因为庄家的幕后黑手在引导着你的操作决策。